

## С ВЕСОМОЙ ОТДАЧЕЙ

Приближающийся юбилей нашей Родины — 60-летие образования СССР — заставил многие коллективы по-иному взглянуть на судьбу принятых социалистических обязательств. 60-недельная ударная вахта стала центральным направлением в социалистическом соревновании коллективов за достижение наивысших результатов в работе в честь этой знаменательной даты. Отличных успехов в эти дни добивается бригада водителей под руководством А. В. Севастьянова из Сланцевского производственного объединения грузового автотранспорта.

Этот коллектив обслуживает большегрузные самосвалы. На счету бригады 6 тысяч тонн грузов, перевезенных сверх плана. Взвесив свои возможности, водители пересмотрели ранее принятые социалистические обязательства и решили перевезти в честь юбилея еще дополнительно 12 тысяч тонн народнохозяйственных грузов.

Высокие показатели сейчас в бригаде Н. Я. Куликовой и В. В. Николаева.

В. НОВИКОВА.

# ЗНАМЯ ТРУДА


Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета народных депутатов

Газета издается с февраля 1944 года


№ 189 (8413)

Пятница, 1 октября 1982 года

Цена 2 коп.



## 60-ЛЕТИЮ ОБРАЗОВАНИЯ СССР 60 УДАРНЫХ ТРУДОВЫХ НЕДЕЛЬ!



## ВЕСТИ ИЗ РАЙОНА

### ПО ПРИНЦИПУ ВЗАИМОВЫРУЧКИ

На днях труженики совхоза «Старопольский» завершили жатву зерновых на всей площади в 498 гектаров. А помогли им управиться с этим ответственным делом в срок комбайнеры и водители из совхозов «Сланцевский» и «Родина». Делают это они не в первый раз. И приятно было смотреть на слаженную и дружную работу механизаторов, до этого соревнующихся между собой за достижение лучших результатов.

Да так и должно быть, ибо делают они все одно общее дело. И понимая это, посланцы из других совхозов работали на хлебной ниве «Старопольского» с высокой отдачей. До позднего вечера не покидали штурвал своих комбайнов механизаторы из совхоза «Сланцевский» братья Владимир и Алек-

сандр Шаховы, А. М. Попков и А. А. Карпов. Не уступал им и комбайнер из «Родины» А. А. Шуй. Они даже задавали тон в работе хозяевам полей.

С высоким сознанием порученного дела работал бок о бок со старопольскими коллегами и молодой шофер из «Сланцевского» Владимир Муштруев. В отдельные дни он перевезил от комбайнов на зерноток до 25 тонн зерна.

Администрация совхоза «Старопольский» осталась очень довольна такой работой посланцев из «Родины» и «Сланцевского». Директор хозяйства А. А. Попов прямо на поле выразил им всем огромную благодарность от имени всех тружеников совхоза.

М. ШЛЮШЕНКОВА,  
рабкор.

### ЗАЛОЖИЛИ СЕМЕНА

Убирая урожай нынешнего года, большую заботу проявляют земледельцы совхоза «Родина» об урожае будущем. На сегодняшний день они полностью обеспечили себя семенами кар-

тофеля, который в будущем году будет вновь выращиваться на площади в 314 гектаров. Большая часть клубней заложена в типовые хранилища. За сохранностью семян следят опытные люди.

## ВАХТА УРОЖАЯ — 82

### СЛАГАЕМЫЕ УСПЕХА

Подшел день, когда необходимо подвести итоги проделанной работы отрядом приборостроительного факультета Ленинградского кораблестроительного института на полях совхоза «Сланцевский». Оглядываясь назад, можно проанализировать слагаемые успехов и причины неудач в трудовой деятельности отряда.

Сейчас ясно, что своевременная подготовка лагеря в деревне Пелеша к приезду отряда сэкономила 1—2 трудовых дня. Этот задел пригодился отряду, так как в первые дни работа давалась с трудом. Тому много причин объективного и субъективного характера. Во-первых, первое поле попало дернистое. Каждую картофелину приходилось добывать из груды хитросплетенных корней, что снижало производительность труда. Несмотря на то, что в среднем каждый сборщик заполнял 40 ящиков за смену, гектары «не шли» еще из-за большой урожайности. Студен-

ты уставали, сказывалось участие в летнем трудовом семестре, а тут еще назойливые дожди.

Директор совхоза Григорий Федорович Лахно предложил уже опробованный «фронтальный» метод уборки картофеля, использование которого позволило повысить производительность труда примерно на 30 процентов.

Материальное оснащение лагеря, снабжение рабочим инвентарем и техникой бойцов отряда легло на плечи начальника первого участка совхоза А. Н. Спиридоновой. Ее инициатива и энергия позволили отряду работать без простоев. Были и нехватка ящиков, и задержка тракторов, но это не могло значительно повлиять на результаты труда, так как в целом участок хорошо подготовился к уборке, а его работники очень добросовестно относились к работе, всегда знали, что и когда необходимо делать.

Выработка постоянно росла,



Стаж работы Олимпиады Васильевны Ивановой на лесокombинате сравнительно небольшой, но благодаря таким чертам своего характера, как трудолюбие, дисциплинированность, она очень быстро освоила профессию шлифовщицы — одну из самых сложных и ответственных в мебельном цехе. Олимпиада Васильевна пользуется авторитетом в коллективе, о чем говорит избрание ее в этом году в цеховой комитет профсоюза.

Фото Ю. Терентьева.

### СРЕДИ ЛУЧШИХ

«60-летию образования СССР — 60 ударных трудовых недель!» — под таким девизом соревнуются передовые локомотивные бригады из грузочно-транспортного управления Ленинградского производственного объединения «Ленинградсланец». Самые высокие показатели в производственной деятельности показывает экипаж под руководством Николая Николаевича Байкалова. Сюда он пришел несколько лет назад, уже имея диплом специалиста, ибо закончил железнодорожный техникум. Отзывчивый, добросовестный, справедливый — это основные черты его характера. Коммунисты ПТУ оказали ему большое доверие и приняли в члены КПСС. Их доверие Николай Николаевич оправдывает и трудится с большой отдачей. Также высокопроизводительно работает и его бригада. Норма выработки в сентябре у нее достигла 120 процентов.

Хорошо организуется маневровую работу локомотивных бригад диспетчерский аппарат: маневровые диспетчеры А. И. Фокин, Т. А. Тихонова, Л. Н. Петрова и грузовые диспетчеры И. Д. Барашкова, В. В. Васильева. Благодаря их четкой информации коллектив погружно-транспортного управления смог в сентябре снизить простой вагонов против нормы на транспортных операциях, что значительно повлияло на оборот вагонов в целом.

В. П. БОРИСКИН,  
кандидат технических наук,  
Н. И. БАЛИН,  
кандидат технических наук,  
старший преподаватель,  
Б. Г. ВЕТРОВ,  
старший преподаватель,

## РИТМЫ

### КОМСОМОЛЬСКОЙ ЖИЗНИ

#### ПЛЕНУМ ГК КПСС

Вчера состоялся пленум городского комитета ВЛКСМ. На повестке дня пленума рассмотрены два вопроса. С докладом по первому вопросу «Об итогах майского (1982 года) Пленума ЦК КПСС и задачах Сланцевской комсомольской организации по выполнению его решений» выступил первый секретарь ГК ВЛКСМ Н. Панарин. С докладом по второму вопросу «О плане практических мероприятий по участию комсомольской организации Сланцевского района в реализации Продовольственной программы СССР, положений и выводов, изложенных товарищем Л. И. Брежневым в докладе на майском (1982 г.) Пленуме ЦК КПСС и речи на XIX съезде ВЛКСМ» выступил второй секретарь ГК ВЛКСМ Г. Кузнецов.

#### СОРЕВНУЮТСЯ ЛУЧШИЕ СБОРЩИКИ

28 сентября на одном из полей совхоза «Родина» по инициативе руководства объединенного студенческого отряда кораблестроительного факультета ЛКИ (командир Р. А. Иосифов, комиссар А. Д. Красницкий) состоялось соревнование лучших сборщиков пяти линейных отрядов факультета, базирующихся в Нагинщине, Выскатке, Патреевой Горе, Моностырьке и Кондушках. 16 соревнующихся сборщиков собрали картофель с 14 гектаров. Победителем в личном зачете оказался студент В. Лагута. Он собрал картофель с 0,12 гектара. Ему вручен кубок победителя.

Второе и третье места поделили А. Бояркин и А. Серманов. Они убрали картофель (каждый из них) с 0,11 гектара. Все участники соревнования награждены подарками. На награждении присутствовал директор совхоза «Родина» В. А. Антонов.

#### РАБОТАЛИ УДАРНО

Хорошо поработали на организованном недавно субботнике комсомольцы шахты № 3. Ребята трудились на лесоскладке, занимались штабелевкой. В этот день семь молодых рабочих самых разных профессий, начиная от слесаря и кончая проходчиком, сложили 120 кубических метров леса. Труд комсомольцев оценен на «отлично».

#### ПЕРВОЕ СОБРАНИЕ

Комсомольская организация школы № 1 29 сентября провела свое первое комсомольское собрание совместно с коммунистами. На собрании присутствовали старший агроном совхоза «Сланцевский» Р. М. Санитарев и секретарь партийной организации пассажирского автопредприятия В. Н. Жук, а также коммунисты-педагоги. «Мы — молодые хозяева земли» — такова повестка собрания, организованного по инициативе ребят. Комсомольцы здесь обсуждали задачи по трудовому и нравственному воспитанию учащихся в свете решений майского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС.

Принят план практических мероприятий по претворению в жизнь решений XIX съезда ВЛКСМ, объявлено соревнование между комсогруппами за право быть сфотографированными у боевого Красного знамени 9-й партизанской бригады. Решено создать в школе «Штаб бережливых».





